

Choroszcz dn. 02.09.2015

Sprawa: dotyczy postępowania przetargowego „**Zakup i dostawa pojemników na odpady komunalne do Gminy Choroszcz**”

Zamawiający zawiadamia, że od oferentów wpłynęły pytania o następującej treści:

Pytanie nr 5:

Proszę o zezwolenie dostaw pojemników w terminie dłuższym, aniżeli 5 dni od momentu zgłoszenia zapotrzebowania, przy jednoczesnej gwarancji, iż całość zamówienia zostanie sukcesywnie dostarczona do wyznaczonego przez Zleceniodawcę terminu 27.11.2015. Czy istnieje możliwość dostarczenia w pierwszej kolejności pojemników dwukołowych o pojemności 120L, 240L i 360L?

Odpowiedź nr 5:

Zgodnie z zapisem w SIWZ:

„*Pojemniki na odpady z tworzywa sztucznego dostarczane będą przez Wykonawcę w partiach min. 100 szt. w terminie do 5 dni roboczych od daty zgłoszenia zapotrzebowania, **po zgłoszeniu przez Wykonawcę gotowości do dostawy.***” tj. w sytuacji, kiedy Wykonawca ma już gotowe pojemniki do wysłania i w terminie nie dłuższym niż do 27.11.2015 roku.

Zamawiający nie wyznaczał w SIWZ kolejności dostarczania konkretnego rodzaju towaru.

Pytanie nr 6:

Czy istnieje możliwość zastosowania granulatu o numerze RAL innym aniżeli numer podany w specyfikacji, przy czym różnica w kolorze jest tak minimalna, że prawie niezauważalna dla oka?



Odpowiedź nr 6:

Numer RAL podany jest w SIWZ w celu określenia koloru w jakich mają być wyprodukowane pojemniki tj. szare, zielone, żółte i brązowe. Zamawiający dopuszcza minimalnie inne odcienie niż określone oznaczeniem RAL w SIWZ.

Powyższe wyjaśnienia nie modyfikują przedmiotu zamówienia. Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.



PREZES ZARZĄDU
Marcin Wróbel

**ZAKŁAD ENERGETYKI CIEPLNEJ
WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI**
w Choroszczy Spółka z o.o.
16-070 Choroszcz, ul. Sienkiewicza 25A
tel./fax 085 719 11 08, 085 719 31 95
P-050350184 NIP 542-10-21-522